‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 65+32=
1.
G e b b e el
2.
2) 53+38=
3.
G e e e 1y
4.
3) 31+1.1=
5.
e e e e
6.
4) 84+32=
7.
G e b b b ey
8.
5 57+12=
Q.
:IIIII!IIIIIIIII!IIII!IIII!IIIIIIIII!IIIII:
10.
6) 2+28=
AIIIII|!!!!!!!!!!IIIIIIIII!!!!!!!!!!!IIIIIIIII!IIIII:
7) 42+18=
e e e e
8) 6.6+14=
G ey
9) 43+39=
4|||||||||||||||!|||||||||!|||||||||!|||||||||!|||||:
10) 11+14=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
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Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 65+32=
6 10 11 12 1 9’7
2 9,1
2) 53+38=
5 9 10 3. 4’2
I ||||||||| |!||||!|| |!||||!|| |||!|||||:
a4 11,6
3) 31+1.1=
3m 5 6 7 5, 6.9
P 2 S NRNEIN NVAVENE RNINTE SURTATI SRV WA WA h
6 4,8
4) 84+32=
8 12 13 14 7. 6’0
8 8,0
5 57+12=
5 /6/_\ 7 8 9 9 8,2
e e L e 1y
10. 215
6) 2+28=
2@3@4 5 6 7
7) 42+18=
| /\r\/vvwwm? { !
P N ENETENE BNVAAVATAYAVAYAYA! NI BRI SETEE BT B
8) 6.6+14=
6 9 10
Pl NI A IR NM!!!!'!!!!!!!!!!!!!!!~
9) 43+39=
4 8 9
:!II |!||||!|| |!||||!|| |!||||!|| | | |!|||||:
10) 11+14=
1 2 3 4
:!!III!IIIIN\!/WIIIIIIIII!II!!!:
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